



Generalforsamlingen 2010

5. februar 2010 på Nyborg Strand

Skriftlig beretning om foreningens virksomhed

Indhold

| | |
|--|----|
| Formandens skriftlige beretning | 1 |
| AAK | 5 |
| Akademisk samarbejde | 5 |
| Efteruddannelsesudvalget | 6 |
| Fagligt udvalg | 7 |
| Internationalt samarbejde, Norden, Europa og globalt | 8 |
| Pensions- og forsikringsudvalget | 10 |
| Responsumudvalget | 10 |
| Studenterfremmeudvalget | 12 |
| Foreningernes ledelse 2009 | 14 |
| Medlemsforhold | 18 |
| Medlemsfortegnelse pr. 01.01.2010 | 19 |

Formandens skriftlige beretning

På vej mod en ny forening

I 2009 har vi bevæget os støt frem mod vores nye forening, der skal komme ud af Fagligt Møde i februar i Nyborg. Vi skifter foreningsgear og tager hul på vores nye organisation.

De nødvendige beslutninger i de tilstødende foreninger har givet en god baggrund for det videre arbejde, og vi er ikke alene nået godt frem til målstregen, men vi passerer startlinjen med fuld fart på båden.

Foreningsmæssigt er alt således på rette vej.

Lad os få krisen overstået

.....vil være overskriften indenfor mange områder i Danmark. Vore kolleger i den private sektor har mærket krisen hårdt mange steder, og der er ikke mange udsagn der tyder på en mærkbar forbedring i 2010. Dette slår også igennem overfor vore arbejdsløse.

Antallet af medlemmer, der var påvirket af arbejdsløshed ved indgangen til 2010 var 27. Ved indgang til 2009 var tallet 10. Gennem de seneste par måneder har vi heldigvis kunnet se et direkte fald i arbejdsløshedstallene. Foråret imødeses dog med en vis bekymring, og det kan være, at arbejdsløsheden endnu ikke har toppet.

2009 kandidaterne har endnu ikke alle fundet arbejde endnu. Omkring halvdelen er ramt af arbejdsløshed, men det er et forunderligt paradoks, at Sjællandske firmaer midt i en krisetid kun får under en håndfuld ansøgninger. Det har undret flere firmaer. Mobilitet er nødvendig i en så lille profession. Der er rigeligt med landinspektører i Aalborg og både Sønderjylland, Lolland og Bornholm byder på flinke mennesker.

Foreningen har mærket et markant fald i indtægter fra salg af skelmærker, brugen af genpartspapir er efter 80 år med tinglysningsloven reduceret til ingenting og vores annoncører har mindsket budgetterne. Og i vanskelige tider stiger behovet for rådgivning og træk på foreningen.

Matrikulær lovgivning

Servicedirektivet blev gennemført og vi slog på en så høj grad af lighed mellem de offentligt ansatte landinspektører og de privatpraktiserende, at Servicedirektivet ikke skulle gælde for områderne omkring skels fastlæggelse. Indtil for ganske få år siden var det en knæsat opfattelse, at landinspektøren indenfor de beskikkelsesgivende områder var embedsmand.

Hverken PLF eller DDL var enige med ministeriet på disse områder, og kun via Justitsministeriet medvirken blev slået fast, at skelforretning er dækket af Romtraktatens § 45, hvilket indebærer at det er myndighedsudøvelse.

Det har siden – på grund af den internationale debat om disse spørgsmål – vist sig, at kun beskikkede landinspektører må færdes på andres ejendom, som led i det matrikulære arbejde i lighed med redningsfolk og brandmænd. Det vil derfor reelt være umuligt for andre at agere i Danmark uden beskikkelse.

Det matrikulære system i Danmark er efter vedtagelsen af loven om Frederiksberg og København endelig et ensartet system. På personalesiden vil vi overvåge, at der kommer gode overgangsordninger, så personalet i de to kommuner vil få fornuftige forhold i fremtiden.

Afstemningen i folketinget om lovforslaget var ikke - som vi er vant til i landinspektørspørgsmål - udtryk for en høj grad af enighed. Tværtimod så vi for første gang i over 40 år en udnyttelse af den verserende politiske uenighed i afstemningen. Jeg har valgt at se det som udtryk for dette og ikke som udtryk for at der er opstået en slingrekurs omkring den danske ejendomsmodel.

Studiet

Årets tilgang til universiteterne har været præget af fremgang på over 25 % flere steder. Landinspektørstudiet har tilbagegang med kun 27 optagne fordelt på Aalborg og Ballerup. Studiets forhold er under omlægning i en ny mere koncernorienteret måde at styre universiteterne på og fra hele Norden meldes, at disse nye trends ikke er gunstige for de små professionsuddannelser. Samtidig står vi overfor vigtige generationsskifter i vores kernefag. DDL og KMS har sammen bedt om, at vi får en hurtig orientering om de kommende forhold og konsekvenserne for vores kommende kolleger.

Dette har ledt os til at overveje vores indsats omkring nye studerende. Både i den offentlige og private sektor er der behov for mange landinspektører, og hvis vi ikke kan levere de nødvendige kandidater, er der tale om en alvorlig situation. Der vil snarest blive taget fat på dette alvorlige problem, og vi må indstille os på behov for bistand udefra. Vi er åbenbart ikke gode nok til at sælge os selv. Vi kan ikke med et slag kalde studiet for Humanistisk Informatik eller andre kryptiske titler, men at ordet Landinspektør ikke er nogen "sællert" synes desværre mere end indlysende. I

Holland har man en fremragende matrikel, men ingen studenter! Det skulle nødig blive vores fremtid.

Den 22. januar lød i LUR (Landinspektørernes Uddannelses Råd) startskuddet til en ny studieplan 2010, som skal søge at kombinere en høj faglighed med de undervisningsmæssige realiteter i Universiteternes nye forhold. Samtidig har diskussionen omkring beskikkelsen medført behov for at det såkaldte beskikkelsesgivende stof bredes ud over hele uddannelsen. Vi har givet hinanden håndslag på, at masterniveauet skal understreges henover PhD til det professorale niveau.

Et led i arbejdet vil være identifikation af en række fagområder, som vi - med en måske lidt dårligt udtryk - vil kalde vore yngre fagpersoner ind til for at sikre et højt niveau. En uddannelseskonference påregnes at være med til at samle trådene i løbet af foråret således at de besluttende organer på AAU kan nå deres del og ændringer kan træde i kraft til september 2010.

Strukturen

Afledt af beslutninger på Nyborgmødet 2009 blev iværksat en række initiativer, som skal folde sig ud over efteråret med fremlæggelse på Nyborgmødet 2010.

Lederforumgruppen har holdt første møde og de første initiativer er på vej. Forum er oprettet på hjemmesiden og interesserede kan melde sig til.

Den faglige identitet har været under bearbejdning i Fagligt udvalg.

Et "Landbrugsforum" er under dannelse med fokus på landbrugsloven og jordbrugs-kommissionerne.

Under Nyborgmødet skal vi for første gang finde plads også til vores første samlede generalforsamling i den nye struktur. Det bliver lidt af et puslespil at få tingene gjort i rette takt.

På Informations- og kommunikationssiden er vores ansvarshavende redaktør Jesper Bernstorff Jensen kommet godt fra land med "Landinspektøren" som har modtaget mange anerkendende ord fra medlemmerne - og en flot designpris af Danske Special Medier for det nye layout. Ros er altid velkommen men oftest fraværende og det har derfor lunet at modtage mail med ros for et godt blad. Den anden del af hans virke - synliggørelse - får en endnu tungere betydning i lyset af behovet for flere studerende.

En mere upåagtet del af vores informationspolitik er under realisering. Vores medlemsoversigter er scannet og lagt på nettet i søgbare udgaver. Også meddelelsesbladet påregnes scannet og gjort tilgængeligt ligeledes med indbygget søgesystem. Endvidere vil vi overveje om enkelte af de gamle lærebøger og anden litteratur - f.eks. Matrikelkommissionens betænkning fra 1959 - af betydning for vores profession kan lægges ud i et bibliotek på nettet. Men i første omgang kommer årbøgerne. En opdateret løbende ajourført udgave af årbøgerne - on line på vores hjemmeside - er også på vej. Projektet løb sidst ud i sandet, men ny teknologi gør det mere overkommeligt.

Endelig vil Landinspektørundersøgelsen 2007 fremkomme på Nyborg mødet og dermed fortsætte den fornemme tradition - unik i Europa - som belyser udviklingen i vores profession over 40 år.

Internationalt

Emnet er udførligt beskrevet i beretningen om internationalt samarbejde.

I august 2009 gennemførtes en Nordisk Kongres for alle landinspektører i de nordiske lande. Kongressen gennemføres på skift i den nordiske lande hvert 4. år. Gennemførelsen var succesfuld, men mødets antal deltagere og sammensætning varslar, at der skal nytænkes inden næste møde i 2012 i Norge. Nok var der lige tilstrækkeligt med deltagere, men det er tydeligt, at det ikke

i samme grad som for 25 år siden er tiltrækkende for familierne at holde ferie sammen under et Nordisk møde.

Initiativer i CLGE på Europæisk plan og FIG på globalt plan for de unge kandidater og de studerende er givet med til at påvirke det Nordiske møde, men traditionen er så unik og respekteret, at vi må revitalisere mødet, som holdes hvert 4 år.

Overenskomst 2011

Arbejdet med forberedelse af overenskomst 2011 er indledt i samarbejde med administrationen i IDA og IDA's politiske organer. Der er indgået et charter med IDA omkring disse forhold og tilidsmændene meldes at være godt tilfreds med samarbejdet.

Vi søger at intensivere udnyttelsen af de tilbud, som findes i IDA, og kursusmulighederne for kandidater op til 6 års kandidatalder må fremhæves.

Vores administration

Vores medarbejdere er spredt over hele IDA's administration, hvor der på forskellige niveauer og i forskelligt omfang ydes en rigtig glimrende indsats for foreningens medlemmer. Adskillige kommer ikke frem i "lyset", fordi indsatsen ikke eksponerer dem, men det gør ikke deres indsats mindre værd for os. Nyborg mødet, generalforsamlingen og Lederseminaret er eksempler på arrangementer, som på det logistiske område primært udføres "nede i huset".

Vores sekretariat har haft det hårdt. Kim indledte med generalforsamlingen i september og siden er det gået slag i slag bistået af Vibeke og de ansatte i IDA, som varetager vore forhold. Der er en udfordrende balance mellem at komme ind i dagligdagen og samtidig indlede de ændringer, som vi skal igennem for at sikre en effektiv betjening af medlemmerne. Det er godt og et imponerende engagement og indsats ligger bag.

Frem til generalforsamlingen i september førte Kjeld taktstokken og jeg vil igen fremhæve den store indsats omkring placeringen af foreningen i de nye rammer, som Kjeld ydede. Der har været en indsats over norm helt frem til Kjelds afsked. Tak for en stor indsats gennem mange år i foreningen.

Henning Elmstrøm
Formand

AAK

Landinspektørerne (Valggruppe 6), har i 2009 været repræsenteret i AAK's bestyrelse af Christian Peter Hansen.

AAK er med ca. 80.000 medlemmer den største A-kasse for Akademikere, og samtidig en af de billigste A-kasser at være medlem af.

AAK er arbejdsløshedskasse for både ansatte og selvstændige. Det betyder, at landinspektører, der fortsat ønsker at være arbejdsløshedsforsikret ved overgang som selvstændig, ikke behøver skifte A-kasse.

AAK har naturligvis de ved lov fastsatte traditionelle opgaver som udbetaling af dagpenge, dagpenge under ferie, efterlønsydelse vejledningssamtaler mv.

Der er igen i år blevet arbejdet meget med effektivisering af administrationen og sagsbehandlingen. Fokus i foreningen er selvsagt at udbetale dagpenge så hurtigt som muligt til arbejdsløse medlemmer, hvilket der desværre er blevet en del flere af i det forløbne år. Der er i de senere år sket store omlægninger i arbejdsstrukturerne, hvilket i høj grad er medvirkende til, at det store arbejdspress der er opstået, har kunnet løses tilfredsstillende for såvel medlemmer som bestyrelsen.

Som bekendt er ledigheden nu også slået hårdt igennem hos akademikerne. Landinspektørerne er heller ikke gået ram forbi, men er dog stadig en af de brancher, der ikke er ramt så hårdt ledigheds-mæssigt, selvom vores dimittender desværre fylder en del i statistikken.

Christian Peter Hansen
Bestyrelsesmedlem i PALF

Akademisk samarbejde

I 2009, har der været et fortsat godt samarbejde med IDA. Der indgået en forpligtigende samarbejdsaftale mellem de to foreninger som blandt andet får betydning for forhandlingerne vedrørende de kommende overenskomster.

Uafhængigt af størrelsesforholdet mellem IDA og DdL er der tale om et meget ligeværdigt samarbejde, hvor DdL er inviteret inden for i de sammenhænge hvor det syntes relevant. Der samarbejdes med IDA på en række punkter, f.eks. inden for arbejdsmarkedsvilkår, på TR området, og senest er der aftalt samarbejde omkring lønstatistik - her samarbejder PALF og ALF med AIR (Ansatte Ingeniørers Råd).

På forhandlingsområdet er der indgået to "fritvalgs" aftaler, der både på det offentlige og private område sikrer at de enkelte akademiske fagforeningers medlemmer på arbejdspladserne kan repræsentere hinanden gensidigt.

DdL er selvstændigt repræsenteret i KTO med blandt andet deltagelse i KTO forhandlingskonference.

AC har i 2009 fået ny formand og der er lagt op til en ny linje i AC. Det er endnu for tidligt for at vurdere hvilken betydning det vil få for DdL's eventuelle genindtræden i AC. DdL holder god kontakt med de øvrige akademikerorganisationer og samarbejder hvor det er muligt.

Morten Krebs
Formand for ALF

Efteruddannelsesudvalget

Efteruddannelsesudvalget udbød i 2009 i alt 21 kurser, hvoraf de 4 var PALF-kurser. Af de udbudte kurser blev 8 aflyst.

Der var i alt 391 deltagere fordelt på 249 landinspektører (64%) og 142 fra andre faggrupper (36%). Deltagerantallet i 2009 er over gennemsnittet fra de foregående 8 år – som er 304 deltagere. Det høje antal deltagere skyldes bl.a. kurserne om digital tinglysning, men også udsendelse af direct mail med kursusbeskrivelser til landinspektør-firmaer og nu også Teknik, Plan og Miljø-afdelinger i kommunerne, vurderes at have betydning for antal deltagere. Desuden havde PALF-kurserne 56 deltagere.

Efteruddannelsesudvalget havde i 2009 et overskud på 293.000 kr. uagtet, at der har været aflyst flere kurser. Det skal nævnes, at PALF-kurserne ikke indgår i opgørelsen. Baggrunden for overskuddet skal ses i sammenhæng med, at de udbudte kurser, i højere grad, har været kurser indenfor landinspektørernes kerneområder. Hvilket også tiltrækker andre faggrupper. Specielt de afholdte kurser om Digital Tinglysning er medvirkende til at hæve indtægtsgrundlaget. Efteruddannelsesudvalget betragtes som en selvstændig økonomisk enhed, der betaler overhead til sekretariatsbistand. Dette beløb sig til 130.000 kr. i 2009. Det positive resultat for 2009 betyder, at Efteruddannelsesudvalgets egenkapital herefter er på 353.000 kr.

Det skal nævnes, at de aflyste kurser henvender sig til både PLF, PALF, ALF og andre faggrupper.

Der skal rettes en stor tak til efteruddannelsesudvalgets medlemmer for deres indsats i 2009.

Antallet af deltagere på kurserne har været jævnt fordelt - med typisk ca. 30 deltagere pr. kursus. Dog har der været ekstraordinær stor interesse for kurserne Digital Tinglysning I og II, som blev udbudt i både forår 2009 og efteråret 2009. Der var været tilmeldt, op til, ca. 50 deltagere på hvert kursus. Der har været en god feed-back på de afholdte kurser.

Endelig skal det nævnes, at assistentkurserne er blevet markedsført gennem Efteruddannelsesudvalgets kursusprogram og hjemmesiden.

I foreningsåret efterår 2009/forår 2010 har Efteruddannelsesudvalget m.v. udbudt følgende arrangementer:

Efterår 2009

1. Kursus: Digital tinglysning I. 37 deltagere.
2. Kursus: Digital tinglysning II. 47 deltagere
3. Kursus: Private veje i praksis. 33 deltagere
4. Kursus: Ajourføring af matrikelkort (aflyst)
5. Kursus: OGC specifikationer (aflyst)
6. Kursus: Landzoneadministration. 33 deltagere.
7. Kursus: En dag om registre (aflyst)
8. Kursus: Lokalplanjura i teori og praksis. 34 deltagere
9. PALF-kursus: Byggepladsen (aflyst)
10. PALF-kursus: Byggeprojekter. 30 deltagere
11. PALF-kursus: Landinspektørvirksomhed. 26 deltagere.
12. PALF-kursus: Markarbejdet (aflyst)

Forår 2010

1. Seminar: Om LIMAKS
2. Kursus: Stedfæstelse af servitutter ved e-tinglysning, hhv. København og Fredericia
3. Kursus: Skel- og konflikthåndtering
4. Kursus: Kommuneplanjura i teori og praksis
5. Kursus: Matrikulære spots
6. Kursus: Landbrugsejendomme og grøn vækst
7. Kursus: Kvalitetskontrol ved opmåling og afsætning
8. Seminar: Fyraftensmøde "DKTM/ETRS89"
9. PALF-kursus: Tinglysning og ejerlejligheder
10. PALF-kursus: Matrikulær sagsudarbejdelse
11. PALF-kursus: Markarbejdet

Michael Hammer
Formand for Efteruddannelsesudvalget

Fagligt udvalg

Som følge af strukturændringerne i Den danske Landinspektørforening dækker beretningen perioden september – december 2009. Beretningen fra før september kan læses i den skriftlige beretning til DdLs generalforsamling i september 2009

Faglig profil

Fagligt Udvalg påtog sig i 2009 den opgave at beskrive landinspektørernes fælles faglige profil/identitet – dels som udgangspunkt for den fælles faglige forståelse og dels som grundlag for positionering og udvikling af uddannelsen, foreningen og i sidste instans af landinspektørfagligheden.

Opgaven er blevet løst i et tæt inspirerende samarbejde med landinspektør og professor Esben Munk Sørensen. Det hidtidige arbejde er blevet afrapporteret i Landinspektøren nr. 6 december 2009 og ved et kort notat og illustrationen "Faglig profil" i samarbejde med landinspektør Esben Clemens – hvorfra blandt andet kan citeres:

"Landinspektørens kernefunktioner i en dansk kontekst er stærkt knyttet til samspillet mellem stedets kortlægning og forvaltning og så udvikling af ejendomme på stedet"

"Landinspektøren særlige samfundsmæssige opgave er at finde helhedsorienterede og afbalancerede løsninger i et tendentielt kaotisk rum med mange og ofte modsatte rettede interesser"

Det er nødvendigt at vi i fællesskab videreudvikler, udbreder og "markedsfører" beskrivelsen af vores faglige profil - så vi bliver de synlige professionelle, der bidrager til vedligeholdelse, udvikling og kvalitetssikring af væsentlige dele af velfærdssamfundets usynlige ryggrad – matriklen og andre ejendomsrelaterede registre og databaser.

Faglig opgavevaretagelse

DdLs faglige opgavevaretagelse er fortsat under ændring, og vi arbejder i retning af etablering af en forum-struktur på forskellige faglige hovedområder (ex. landbrug, ejendomsdannelse, kortlægning, areal- og miljøforvaltning, planlægning m.fl.) og hvert forum under ansvar af to-tre specialist tovholdere, som via de digitale kommunikationsværktøjer, vi har til rådighed gennem IDA-portalen, kan skabe brede faglige netværk. Herudover er det tanken, at der etableres et særskilt udvalg, der alene skal varetage planlægning og afvikling af varetagelse af Fagligt Møde.

Faglige opgaver

Udvalget har i beretningsperioden herudover blandt andet behandlet og afgivet høringsvar på følgende henvendelser fra offentlige myndigheder:

- Høring vedr. lovforslag til ændring om jordfordelingsloven
- Høring af udkast til forslag til lov om ændring af lov om landbrugsejendomme
- Høring over udkast til forslag til lov om tinglysning i tingbogen
- Høring – bekendtgørelse om landinspektørbeskikkelse
- Høring vedr. lovforslag om ændring af lov om udstykning og anden registrering i matriklen m.m. - om ophævelse af eneretten til matrikulært arbejde i Københavns og Frederiksberg Kommuner
- Høring vedr. ændring af lov om ændring af lov om miljøbeskyttelse og forskellige andre love (herunder lov om landinspektørvirksomhed) – implementering af servicedirektivet og anerkendelsesdirektivet på Miljøministeriets område)

Fagligt Møde 2010 – et kort fremadblæk

Planlægning af det kommende Fagligt Møde har gennem året som vanligt været det samlede udvalgs primære opgave, og i skrivende stund er de sidste brikker ved at falde på plads vedr. foredragsholdere, tilmeldinger, programfolder m.v..

Vi ser frem til, at Fagligt Møde 2010 får ministerbesøg, idet miljøminister Troels Lund Poulsen har givet tilsagn om at bidrage til mødets faglige indhold ved sin tilstedeværelse og et kort landinspektør relateret oplæg i forhold til planområdet og geografisk information.

Årets hovedtema er "Offentlige IT-projekter", hvor vi som et generelt oplæg til tre parallelle keynote sessioner om geodata-/ejendomsrelaterede projekter på forskellige udviklingstrin (**Miljøportalen** – et veletableret IT projekt, **E-Tinglysningen** – ny idriftsat IT projekt, **DIADEM** – et IT projekt under udvikling) sætter fokus på muligheder og udfordringer ved den offentlige sektors digitaliseringsstrategi/-indsats. Lever de offentlige IT projekter og satsninger op til intentionerne og hvad er udfordringen ved at gennemføre / implementer et offentligt IT projekt?

Vi håber på et godt, alsidigt, udviklende og netværksskabende Fagligt Møde 2010 – og hvor de foreløbige tilmeldinger vidner om fortsat stor interesse.

*Torben Juulsager,
Formand for Fagligt Udvalg*

Internationalt samarbejde, Norden, Europa og globalt

Med udgangen af 2010 takker Professor Stig Enemark af i FIG efter 4 travle år som præsident, men allerede i april bliver den kommende FIG præsident valgt under kongressen i Sydney.

Et vigtigt emne for FIG har været:

The Global Millennium Goals - Millennium Development Goals

- Goal 1: Eradicate extreme poverty and hunger
- Goal 2: Achieve universal primary education
- Goal 3: Promote gender equality and empower women
- Goal 4: Reduce child mortality
- Goal 5: Improve maternal health
- Goal 6: Combat HIV/AIDS, malaria and other diseases
- Goal 7: Ensure environmental sustainability
- Goal 8: Develop a Global Partnership for Development

The framework includes 18 targets and 48 indicators enabling the ongoing monitoring of annual progress

Stig har i adskillige indlæg utrætteligt søgt at placere landinspektøren World Wide i denne forbindelse. Gennem samarbejde med FN's forskellige grene er landinspektøren sat på kortet, som en væsentlig spiller i dette arbejde. Land Management er blevet et kendt begreb og Stig har opnået at placere FIG som en ligeværdig organisation i forhold til de store verdensorganisationer.

Den kommende kongres i Sydney i april byder på op mod 900 indlæg fra hele verden og jeg kan kun anbefale, at man besøger FIG hjemmesiden www.fig.org for yderligere oplysninger og deltagelse.

I Europa vedtog CLGE i efteråret en Code of Conduct www.clge.eu som nu er under behandling i medlemslandene. Det er et vigtigt arbejde, som foregriber ønsker fra EU om gennemsigtighed på landenes ydelser på alle områder. Mange lande har som Danmark allerede etiske regler men for en del lande er denne fælles Code et vigtigt element i placeringen af professionen i landene ejendomsretlige system.

Med over 30 medlemmer passerede CLGE i efteråret 2009 en vigtig milepæl og der er begrundet forventning om at CLGE passer 35 medlemmer i løbet af et par år. Det kalder på forøgede resourcer i vores sekretariat i Bruxelles og håbet er gennem en fast bemanning at styrke vores indflydelse i Europa yderligere.

CLGE har tæt samarbejde med Eurogeographic – EuroGeographics is a non-profit organisation formed in 2001 as the membership association and representative body of the European national mapping, land registry and cadastral agencies - deltaget i udarbejdelsen af "European requirements for cadastral surveyor activities"

EuroGeographic flytter i foråret 2010 til Bruxelles og antageligt ind i CLGE Surveyors House, hvor man hidtil har haft et mindre kontor. Se www.eurogeographics.org
CLGE samarbejder også med PCC Permanent Committee on Cadastre www.eurocadastre.org og tog nyligt del i generalforsamlingen i Sverige. Organisationen følger med hensyn til formandskab EU og det er derfor Spanien.

Der er udgivet foreløbig 3 interessante publikationer om "Cadastral information Systems" i Europa – bind 3 indeholder beskrivelse af Danmark - og det langsigtede mål er større harmonisering

CLGE og Geometer Europas har nyligt på henholdsvis bestyrelse og generalforsamling taget de sidste skridt til en sammenlægning, som skal ske i efteråret 2010. Det er en historisk beslutning og den åbner vej for yderligere kræfter bag det Europæiske arbejde.

6.-7. maj 2010 afholder CLGE sin anden Europæiske kongres i Bukarest under titlen: "The Cadastral Surveyor – paving the way in the future" Jeg kan meget opfordre til, at man deltager i denne kongres og samtidig får et anderledes indtryk af Rumænien, som er et land i en markant brydningstid.

2011 vil byde på en CLGE konference i Umeå, Sverige om referencesystemer.

På det Nordiske plan er det uændret hensigten at søge en fællesnordisk landinspektør etableret og vi har forhåbninger om, at der i 2010 vil ske mere i denne sag.

*Henning Elmstrøm
Formand for DdL
Præsident for CLGE*

Pensions- og forsikringsudvalget

Muligheden for at overgå til den ny ordning på lempelige vilkår sluttede i foråret 2009, idet kravet var, at man inden den 1. april 2009 havde lavet en aftale om personlig rådgivning med Danica Pension. Danica har oplyst, at 500 medlemmer har modtaget personlig rådgivning og 300 medlemmer har indgået en ny pensionsaftale.

Pensionsudvalget har ikke modtaget nogen henvendelser fra medlemmer, der har givet anledning til, at Pensionsudvalget har taget opfølgende initiativer i forhold til Danica Pension.

Gennem 2009 har der været en del kritik fra medlemmer af Danica Pensions opfølgning på og revision af aftaler. Dette har medført flere møde mellem Danica Pension og DdL's sekretariat og en handlingsplan fra Danica Pensions side med møder og opsamling overfor egne forsikringsrådgivere.

Det er bestyrelsen for DDL, der har ansvaret for, at der sker en løbende opfølgning på aftalen, så vi sikrer, at den til stadighed er konkurrencedygtig.

Gruppelivs aftalen

Foreningen har gennem mange år haft en gruppelivs aftale for medlemmerne. Aftalen er indgået med Forenede Gruppeliv, som repræsenterer bl.a. Alm. Brand, SEB Pension, Danica Pension, Kommunernes Pensionsforsikring, Nordea Liv & Pension mv, men administreres af Danica Pension som led i den seneste aftale mellem DdL og Danica Pension.

I december indgik foreningen en nye aftale med Forenede Gruppeliv. Den nye aftale giver mulighed for fleksibilitet i forsikringssummen, således at den laveste forsikringssum nu er 430.000,- kr. mod tidligere 830.000,- kr.

Bente Neerup

Formand for pensionsudvalget

Responsumudvalget

I kalenderåret 2009 har udvalget fået forelagt i alt 7 sager. Det er samme antal sager som er indgået i de perioder, der har været omfattet af de 2 sidste årsrapporter. I 2 af de forelagte sager er der foretaget besvarelse af en række spørgsmål/spørgetemaer, der er godkendt af retten i verserende retssager. 6 af de indkomne sager er behandlet og besvaret.

Den første sag var en arealoverførsel fra én landbrugsejendom til 3 naboejendomme, hvor de 3 naboer klagede over landinspektørens samlede håndtering af sagen, og ønskede udvalgets besvarelse af 6 klagepunkter. Det omfangsrige materiale i sagen viste, at der mellem klagerne og landinspektøren var divergerende opfattelser af aftaler og sagsforløb. Sådanne forhold udtaler udvalget sig ikke om, men besvarer alene konkrete klager. Hovedindholdet af de 6 klagepunkter var lang sagsbehandlingstid, manglende løbende information om sagens gang, manglende skelafmærkning på klagetidspunktet, undvigelse og manglende svar på dato dokumentation, manglende information om V1 forurening samt manglende professionel rådgivning. Udvalgets svar på klagepunkterne var, at man ikke udtalte kritik af tidsforløbet, men medgav klagerne, at der udover informationsskrivelsen fra KMS burde være informeret lidt mere om sagens forløb, at skelafmærkning skal være udført i fuldt omfang, når erklæring om godkendelse af skel underskrives af parterne, at det efter udvalgets opfattelse ikke er i overensstemmelse med god landinspektørskik, hvis der i en sag ikke er dokumentation for datoer i sagsforløbet, at landinspektøren ikke kunne kritiseres for manglende oplysning eller stillingtagen til V1-forurening på landbrugsejendommen, der ikke var noteret i matriklen ved sagens indsendelse dertil, at landinspektøren burde have sik-

ret sig, at samtlige sagens parter var blevet bekendtgjort med den orienteringsskrivelse, som blev udsendt til sælger med måleblade og erklæringer m.v., idet sælger skulle indhente de nødvendige underskrifter fra øvrige parter, at det er almindelig praksis i kommunerne, at der udstedes byggetilladelser, når den matrikulære sag er godkendt af kommunen samt at der derudover ikke fandtes grundlag for at kritisere landinspektøren for hans professionelle rådgivning og gennemførelse af sagen.

I den anden sag havde landinspektøren nedlagt en del af en privat fællesvej uden at undersøge, om der var ledningsanlæg i vejen, der som følge af den matrikulære ændring fremover ville være beliggende på privat ejendom. Det viste sig, at der i vejen lå et elkabel, som i forbindelse med opførelse af byggeri måtte omlægges. – Sagen var forelagt udvalget med anmodning om besvarelse af 5 spørgsmål, der var godkendt af retten i en verserende sag mod landinspektøren. Hovedindholdet i udvalgets besvarelse var, at det efter udvalgets opfattelse er i strid med god landinspektørskik, at der ikke i forbindelse med den matrikulære sag var rettet henvendelse til de ledningsejere, der står for de normalt forekommende forsynings- og afløbsledninger i området, samt at det efter udvalgets opfattelse er landinspektørens ansvar at sikre sig, at der sker en afklaring af problematikken omkring eksisterende ledningsanlæg. – Jeg henviser til Landinspektøren nr. 5 og 6 i år.

Den tredje sag var ligeledes med spørgsmål fra retten i en sag, hvor landinspektøren havde påtaget sig at optimere og afklare udstyknings- og byggemuligheder på 2 ejendomme i en landsby, hvor der i en eksisterende lokalplan var bestemmelser om, at eksisterende bygninger skal vedligeholdes og kun må nedrives efter tilladelse fra kommunalbestyrelsen. Landinspektøren udfærdigede flere udstykningsforslag, der alle forudsatte at de eksisterende bygninger (gamle markante 3-længede gårde) blev nedrevet. Sagen blev påbegyndt omkring årsskiftet 2005-2006 med udarbejdelse af udstykningsforslag og kontakt til den daværende kommune, men der blev ikke indhentet bindende tilsagn eller godkendelser til udnyttelse af de to ejendomme før kommunesammenlægningen 1. jan. 2007. Sagen endte med, at den nye kommune udarbejdede en ny lokalplan for ejendommene, og ejeren af den ene ejendom ville derfor ikke betale landinspektøren og sagen blev forelagt for takstudvalg og responsumudvalg. Udvalget fandt, at landinspektøren ved opstart af sagen burde have været skærpet opmærksom på bestemmelserne om formål, bygningsbevaring og grundstørrelser i den eksisterende gamle lokalplan, således at han på et tidligt tidspunkt i sagen kunne have sikret sig de nødvendige tilladelser og eventuelle dispensationer skriftligt fra den daværende kommune. Herved kunne han have undgået en forgæves udarbejdelse af udstykningsplaner og sikret sig, at sagen kunne fortsætte i den nye kommune. Som svar på det ene spørgsmål i sagen anførte udvalget, at der ikke findes kutyper for landinspektørers udformning af aftaler med kunderne, men henviste samtidig til vedtægten for landinspektørvirksomhed, der i § 5 anbefaler skriftlige aftaler i større sager eller hvor det i øvrigt skønnes nødvendigt.

I den næste sag anmodede en lodsejer udvalget om at vurdere en sag, hvor landinspektøren i forbindelse med en arealoverførsel i en landsby havde foretaget kortopretning af et skel på en sådan måde, at "det får en i øvrigt delvis ulovligt opført garage/udhus til at ligge indenfor skel på matr. nr. 10e" (naboejendom til klagers ejendom). Klager anfører yderligere i sin henvendelse: "Jeg kan ikke acceptere, at landinspektøren i forbindelse med korttilpasningen 'opfinder' en helt ny linie som vestskel og dermed giver en tilkendegivelse omkring evt. hævds spørgsmål." Klager havde korresponderet med landinspektøren, der anerkendte dennes interesse i skellet, men som afviste at foranledige den foretagne korttilpasning rettet. Udvalget kunne ved gennemgangen af sagen konstatere, at kortopretningen var foretaget ved en drejning og forlængelse af det omhandlede skel, men at skellet ikke derved blev forbundet til et i sagen opmålt skelpunkt eller et eksisterende skelpunkt på matrikelkortet. Udvalget fandt derfor, at det ville være mest naturligt kun at ændre skellet ved forlængelse eller afkortning. Herudover anførtes: "Den foretagne korttilpasning

vil dog efter udvalgets opfattelse ikke kunne få betydning for en senere fastlæggelse af ejendomsgrænsen mellem de to ejendomme på denne strækning.”

I den femte sag fremkom 2 spørgsmål til brug for en verserende sag mellem en bygherre og et byggefirma. Spørgsmål og svarene på disse gengives ikke, da jeg ikke finder Dem af særlig interesse eller betydning for foreningens medlemmer. Men sagen giver anledning til en kraftig advarsel: Når man i en sag om bygningsafsætning opererer med relative/lokale koter, skal man holde sig langt væk fra de koter, der fremgår af arkitektens lokale koter på bygningstegningerne i sagen. I den aktuelle sag havde et jordboringsfirma og et byggefirma begge valgt relative koter med kote 10,00 som udgangspunkt.

I den sidste sag mente en lodsejer, at én ud af 6 vindmøller var placeret for tæt på hans ejendom (bolig). Ved gennemgangen af sagen konstaterede udvalget, at vindmøllen var placeret i overensstemmelse med afstandskravet i den gældende lokalplan, men at en del af terrassen ved boligen lå indenfor denne afstand. For udendørs opholdsarealer i umiddelbar tilknytning til vindmøller er der fastsat regler for støjbelastning, men der er ikke afstandskrav i disse regler. I udvalgets svar til klager blev der redegjort for disse regler, og det blev meddelt, at udvalget ikke fandt grundlag for at klage over den af landinspektøren foretagne afsætning af vindmøllen.

Børge Christensen
Formand for Responsumudvalget

Studenterfremmeudvalget

Ligesom sidste år har udvalget valgt at fokusere på de igangværende projekter:

- **Deltagelse i uddannelsesmesser** (januar-februar 2009) i Aalborg, Herning og København. Messen i Odense var fravalgt pga. lave besøgstal i 2008. Næste år skulle der være rettet op på tingene i Odense, så i 2010 forventes det at deltage i 5 uddannelsesmesser i Aalborg, Herning, Odense, København og nu også i Århus.
- **Praktikvejledning til praksis**, som det er tanken at udbygge, så den kan bruges på flere forskellige landinspektørarbejdspladser.
- **Kontakt til Forsvaret og Beredskabsstyrelsen** med henblik på at få gjort opmærksom på vores fag.

Der har hverken været økonomisk eller tidsmæssigt råderum til at begive sig ud i nye ”eksperimenter”, men sideløbende med SFU’s arbejde forestår markedsføringsudvalget på Landinspektørstudiet bl.a. deltagelse i ”Åbent Hus” på AAU, ”Studerende for en dag” på Landinspektøruddannelsen og ”Uddannelseskaravanen” i hele landet, revision af studiebrochurer, vedligeholdelse af uddannelseshjemmesider og hjemmesiden www.blivlandinspektør.nu, hvor sidstnævnte stadig er et centralt omdrejningspunkt for udvalgets arbejde.

DdL’s journalist Jesper Bernstorf Jensen har som en del af sin jobbeskrivelse at arbejde for at udbrede kendskabet til landinspektørstudiet og -standen. Derfor har Jesper også deltaget i et af SFU’s møder, hvor det blev drøftet, hvordan Jesper og SFU kan støtte hinanden i dette arbejde.

Optaget på landinspektøruddannelsen i september 2009 var dog ikke tilfredsstillende – hverken i Aalborg eller Ballerup – og i øjeblikket tænkes der nye tanker i DdL for, hvordan studenterfremmearbejdet kan revitaliseres. Som et af de første tiltag i denne sammenhæng kan nævnes, at en gruppe *Kaospiloter* har fået til opgave at komme med bud på, hvordan vi kan profilere studiet, foreningen og landinspektørerne bedre.

Det er heller ikke helt klart, hvad SFU's rolle bliver i det fremtidige studenterfremmearbejde, men dette indgår også som en del de overvejelser, der pågår i DdL.

Jacob B. Hesselbjerg
Formand for Studenterfremmeudvalget
Formand for PALF

Foreningernes ledelse 2009

Den danske Landinspektørforening

Bestyrelse

Henning Elmstrøm, fm.
Esben Munk Sørensen, nf.
Søren Ladegaard Andersen – til 1. oktober 2009
Torben Juulsager – fra 1. oktober 2009
Jacob Brixen Hesselbjerg
Morten Krebs
Mads H. Jacobsen, observatør, FoFoDaLa

Responsumudvalget

Børge Christensen, fm.
Niels Malmskov
Lars Ramhøj
Birgit Kristiansen
Sti Herman Stisen

Fagligt udvalg

Torben Juulsager, fm.
Peter Mølgaard
Yvonne Morville Petersen
Annette Margvardsen
Karsten Jensen
Sigvard Spampe Villadsen
Line Træholt Hvingel

Studenterfremmeudvalget

Jacob Brixen Hesselbjerg, fm.
Torben Juulsager
Michael Tophøj Sørensen
Peter Cederholm
Lars Brodersen
Jens Henrik Sørensen
Esben Clemens
Mads H. Jacobsen
Stine B. Jørgensen
Thomas Asmussen

Tidsskriftets redaktion

Jesper Bernstorff Jensen, ansv. red.
Asger Sonne Kristensen, fm.
Jens Chr. Rasmussen
Søren Ellegaard
Niels Henrik Vad Jensen
Birthe Voer Nielsen
Trine D.T. Heinemann
Peter Cederholm
Flemming F. Christensen

Pensions- og forsikringsudvalget

Bente Neerup, fm.
Henning Østergaard
Lise Lausten Frederiksen

Efteruddannelsesudvalget

Michael Hammer, fm.
Godik S. Godiksen
Bent Hulegaard Jensen
Anders Heebøl
Line Træholt Hvingel
Helle Witt

Kontaktudvalget med KMS

Henning Elmstrøm
Esben Munk Sørensen
Søren Ladegaard Andersen - indtil 1. oktober 2009
Jacob Brixen Hesselbjerg
Morten Krebs
Torben Juulsager
Kjeld Lohmann Schøler – indtil 1. september 2009
Kim Ingemann Christensen – fra 1. september 2009

Politisk revisor

Karl Aage Eskildsen
Lars Bakholm Pedersen, 1. suppleant
Torben Thisted Jacobsen, 2. suppleant

Praktiserende Landinspektørers Forening

Bestyrelse

Fra 1. oktober 2009
Torben Juulsager, fm
Poul Moesgaard, nf
Mads Møller Madsen
Finn Nielsen
Søren Andersen, kass

Indtil 1. oktober 2009
Søren Ladegaard Andersen, fm.
Sune Iversen, nf.
Kirsten Kjær
Poul Moesgaard
Søren Lunde, kass.

Takstudvalg

Fra 1. oktober 2009
Mads Møller Madsen, fm
Poul Dollerup
Carsten Salling

Indtil 1. oktober 2009
Søren Lunde, fm.
Arne Daniel Christensen
Carsten Salling

Forhandlingsudvalg

Fra 1. oktober 2009
Søren Ladegaard Andersen, fm
Torben Juulsager
Poul Moesgaard

Indtil 1. oktober 2009
Søren Lunde, fm.
Søren Ladegaard Andersen
Kirsten Kjær

Kontaktudvalg med KMS

Fra 1. oktober 2009
Torben Juulsager, fm
Søren Andersen, kass
Poul Moesgaard
Mads Møller Madsen
Finn Nielsen

Indtil 1. oktober 2009
Søren Ladegaard Andersen
Sune Iversen
Kirsten Kjær
Poul Moesgaard
Søren Lunde

Kompagniskabsudvalg

Niels Nybro Eriksen
Steen Boe
Carl Helge Pedersen – indtil 1. oktober 2009
Poul Moesgaard – fra 1. oktober 2009

Georeferencegruppen
Bent Hulegaard Jensen, fm.
Lennart Hansen
Morten Ørtved
Finn Nielsen
Poul Moesgaard
Anders Nygaard Møller

Landbrugs- og jordfordelingsudvalg

Mogens Venø Poulsen, fm.
Lars Birk Jensen
Casper Sørensen
Mogens Hjørne
Henning Elmstrøm

E-tinglysningsgruppe (ad hoc)
Finn Nielsen
Bent Hulegaard Jensen
Lennart Hansen

Erhvervsakademiudvalget for bygge & anlægsområdet

Anne Buch Larsen

PLF data's bestyrelse
Torben Juulsaager - direktør
Poul Moesgaard – fm
Finn Nielsen
Mads Møller Madsen
Søren Ladegaard Andersen

Hjemmeside og Serverdrift

Poul Moesgaard

Privatansatte Landinspektørers Forening

Bestyrelse

Jacob B. Hesselbjerg, fm.
Christian Peter Hansen
Lise Lausten Frederiksen

Forhandlingsudvalg

Jacob B. Hesselbjerg, fm.
Christian Peter Hansen
Lise Lausten Frederiksen

Ansatte Landinspektørers Forening

Bestyrelse

Morten Krebs, fm.
Jens Henrik Sørensen
Dorthe Holme

Foreningernes eksterne repræsentation

AAK-bestyrelse

Christian Peter Hansen

Repræsentantskabet for AAK

Jacob Brixen Hesselbjerg
Morten Krebs

Liber

Søren Ladegaard Andersen – indtil 1. oktober 2009
Poul Moesgaard – fra 1. oktober 2009

Nordisk Ombud

Henning Elmstrøm, ombudsmand
Esben Munk Sørensen, viceombudsmand
Asger Sonne Kristensen, redaktør

Bestyrelsen for Smed Søndergaards Fond

Bodil Ekner – indtil 15. januar 2010
Ebbe Holmboe
Henning Elmstrøm, fm.
Peter Jon Larsen, repræsentant for Foreningen Norden

Uddannelsesudvalget for landmålingsteknikeruddannelsen, Horsens Tekniske Skole

Jens Elander Rasmussen

Dansk Byplanlaboratoriums repræsentantskab

Jan P. Nielsen

Rådet for Danmarks Geografiske Referencenet

Søren Ladegaard Andersen

Justitsministeriets tinglysningsudvalg, projektgruppe

Henning Elmstrøm

Erhvervs- og Byggestyrelsens Referencegruppe for Boligejere

Poul Moesgaard

Foreningernes internationale repræsentation

Comité de Liaison des Géomètres-Experts Européens

Henning Elmstrøm
Søren Ladegaard Andersen – indtil 1. oktober 2009
Torben Juulsager – fra 1. oktober 2009

Geometer Europas

Søren Ladegaard Andersen – indtil 1. oktober 2009
Torben Juulsager – fra 1. oktober 2009

FIG repræsentanter

Faste delegerede ved generalforsamlinger

Henning Elmstrøm

Kommission 1, Professional Standards & Practice

Søren Ladegaard Andersen

Kommission 2, Professional Education

Michael Tophøj Sørensen

Kommission 3, Spatial Information Management

Jens Hollænder

Kommission 4, Hydrography

Jens Peter Hartmann

Kommission 5, Positioning and Measurement

Peter Normann Hansen

Kommission 6, Engineering Surveys

Svend Kold Johansen

Kommission 7, Cadastre & Land Management

Søren Fauerholm Christensen

Kommission 8, Spatial Planning & Development

Mette F. Kragh

Kommission 9, Valuation and the Management of Real Estate

Henning Elmstrøm

Medlemsforhold

Følgende medlemmer er afgang ved døden

23. marts 2009 Landinspektør Gert Gutzon Alsted

2. oktober 2009 Landinspektør Lorens Friis

15. fredag 2010 Landinspektør Bodil Dahl Ekner

Indmeldelser

April 2009

Stud.geom. Mathias Kofoed Poulsen
Stud.geom. Morten Skou Nicolaisen
Landinspektør Jørgen Lundegaard Poulsen

Juni 2009

Stud.geom. Rasmus Klog

September 2009

Stud. geom. Jannie Fredenslund Jensen
Stud. geom. Lars Bach
Stud. geom. Kenneth Hansen
Taoufik Choukri

Oktober 2009

Stud. geom. Hanne Lund Buus
Stud. geom. Winnie H. Andersen
Stud. geom. Catrine G. Jensen
Stud. geom. William Berger
Stud. geom. Hanne H. Christiansen
Stud. geom. Marie S. Jensen
Stud. geom. Anni Nielsen
Stud. geom. Edin Ahmetspahic

Stud. geom. Lars R. Madsen
Stud. geom. Anders Lorentzen
Stud. geom. Esben Dalsgaard Johansen
Stud. geom. Kathrine Schmidt
Stud. geom. Anders Thyrrerstrup
Stud. geom. Anders Westh Matthesen
Stud. geom. Andreas Kudsk Jensen
Stud. geom. Lars Frisenberg Jakobsen
Stud. geom. Michael Møller Pedersen
Stud. geom. Brian Johansen
Stud. geom. Emil Frederiksen
Stud. geom. Peter Jensen

November 2009

Stud. geom. Johan Eckhoff
Senior adviser Ewa Swensson
Stud. geom. Nirujan Kanagaretnam
Stud. geom. Britt Gamskjær Vroue

December 2009

Stud. geom. Martin Herts Sørensen
Stud. geom. Belinda Lauesen

Udmeldelser

Januar 2009

Landinspektør Kåre Rasmussen

Februar 2009

Stud. geom. Peter Isaksson

Marts 2009

Stud. geom. Nickie Kristiansen
Stud. geom. Karsten Gren Pedersen

April 2009

Stud. geom. Mathias Kofoed Poulsen
Stud. geom. Morten Skou Nicolaisen

Maj 2009

Stud. geom. Erik Nørgaard Samuelsen

December 2009

Landinspektør Stig Larsen
Landinspektør Torben Lund Christensen

Medlemsfortegnelse pr. 01.01.2010

Navn

Tina Adamsen
Fridrik Thor Adamsson
Edin Ahmetspahic
Erik B. Aksig
Bjarne Albinus
Per Koefoed Als
Marianne Tomra Alstrup
Annemette Andersen
Anne-Mette Andersen
Arne Andersen
Bent Andersen
Bente Andersen
Bente Døvling Andersen
Charlotte Ladegaard Andersen
Claus Kæmpe Andersen
Erik Nieland Andersen
Finn Kjær Andersen
Hanne Brandt Andersen
Hanne Møller Andersen
Hans Stougaard Andersen
Henning Andersen
Henning Andersen
Jacob Sølgaard Andersen
Jens Andersen
Jesper Vrå Andersen
Jesper Nørgård Andersen
Jørn Popp Andersen
Kristian Röseler Andersen
Lars Gorm Andersen
Malene Foldager Andersen
Michael Skriver Andersen
Mikkel Torp Andersen
Mogens Andersen
Morten Andersen
Ole Dittmer Andersen
Ole Rohde Andersen
Steen Andersen
Sten Bo Andersen
Stig Per Andersen
Søren Ladegaard Andersen
Søren-Peter Andersen
Thomas Mørk Andersen
Torsten Lund Andersen
Winnie Husted Andersen
Olaf Andersson
Inka Arensman
Mette Arleth
Umar Aslam
Thomas N. Asmussen
Lars Bach
Mads Christen Maaløe Bach
Niels Ole Baecher

Søren Bagger
Erik Hansen Bahl
Lolita Bahl
Jens Sivert Bak
Birgit Balle
Mogens Balslev
Svend Balslev
Jørgen Bang
Lars Bang
Peter Møller Bartholomæussen
Niels Henrik Baumgarten
Søren Baumgarten
Rasmus Bay
Lars Peder Beck
Signe Beck
Lise Lotte Bendixen
Vibeke Bendixen
Lars Bendtsen
Sonja Røge Bendtsen
Carsten Bo Bennetsen
Joan Elmann Berentzen
Lars Berg
William Berger
Henrik Scharling Bernberg
Ejlif Bertelsen
Helle Thorning Bertelsen
Hans Berthelsen
Stig Bervig
Liselotte Friis Betz
Ulrik Birkjær
Jens Ove Bisgaard
Carsten Henning Bitsch
Hans Bjerre
Janus Majgård Bjerre
Karl Otto Bjerre
Kirsten Bjerregaard
Mogens Bjørnlund
Carsten Bjørnsson
Lars Peter Bloch
Mette Bloch
Axel Blok
Erik Blaabjerg
Marianne Bo
Lars Bodum
Erik Ove Boe
Steen Boe
Knud Toft Boesen
Peder Boesen
Per Boesen
Peter Michael Boesen
Svend Bonefeld
Alfred Løkke Borg

Roar Juul Borgen
Søren Lousdal Borkmann
Katrine Damsgaard Boye
Søren Boysen
Hanne Brande-Lavridsen
Ole Brande-Lavridsen
Vibeke Boisen Brandhof
Martin Brandi
Viggo Brandt
Kristian Bransager
Poul Brassøe
Svend-Erik Breumsø
Hans Brigsted
Lars Brodersen
Eske Brun
Erik Brühl
Karsten Bräuner
Søren Buch
Jens Frederik Buch-Larsen
Lars Buhl
Ole Daugaard Buhl
Thomas Buhl
Carsten Bundgaard
Søren G. Bunk-Larsen
Peter Busk
Hanne Lund Buus
Peter Byrn
Poul Erik Bystrup
Nina Bødker
Laurits Bøgeholt-Laursen
Annette Helverskov Bøgh
Camilla Bønnelycke
Ole Bønnelycke
Peder Bønnelycke
Kristian Baatrup
Richard Capion
Jan Svend Carlsson
Poul Gert Carstensen
Peter Cederholm
Taoufik Choukri
Birgitte Sandgaard Christensen
Børge Christensen
Carsten Sandgaard Christensen
Casper Haugaard Christensen
Ejnar Sønderby Christensen
Elisabeth Holst Christensen
Emil Niels Christensen
Erik Juhl Christensen
Finn Kjær Christensen
Flemming Frøsig Christensen
Flemming A. Christensen
Hanne Christensen
Hans Vognsen Christensen
Henrk Kjærsgaard Christensen
Jens Christensen
Jens Erik Christensen

Jens Henrik Christensen
Jesper Q.Lyngholm Christensen
Karsten Rosenbak Christensen
Kim Ingemann Christensen
Kåre Christensen
Lars Linholt Christensen
Lars Gadegaard Christensen
Lars Vognsen Christensen
Peter Christensen
Peter Bak Christensen
Poul Mogens Christensen
Rune H. Christensen
Søren F. Christensen
Søren Rich. Kærsg. Christensen
Torsten Christensen
Vibeke Kjær Christensen
Åse Christensen
Carsten Christiansen
Dorte Kaae Christiansen
Hanne Hjertmann Christiansen
Jørgen Christiansen
Line B Christiansen
Poul Bjerager Christiansen
Søren Gorm Christiansen
Chris Christoffersen
Esben Clemens
Karen Wethje Clemmensen
Jacob Collstrup
Frederik Cordes
Hans Cordius-Hansen
Peder Bjerregaard Corneliusen
Bent Cramer
Ronald John Cronin
Erik Bang Dahl
Mie Elmholdt Balleby Dahl
Peter Hvid Sørensen Dahl
Kjeld Erik Dalby
J. Dall-Hansen
Søren Dall-Hansen
Erik Dam
Anne Schelde Damgaard
Jesper Damgaard-iversen
Erik Damsgård
Mikael Leicht Danielsen
Steen Davidsen
Michael Edward Dickenson
Line Dieckmann
Anders Christian Dissing
Lene Dokkedal
Poul Dollerup
Andreas Duus
Henning Døpping
Johan Eckhoff
Jesper Jøker Eg
Lars Egelund
Olav Eggers

Ole Bauer Eiersted
Helle Ejsing
Kreils Kieler Ekelund
Bodil Dahl Ekner
Carsten Elfrom
Svend Elgaard
Dorte Ellegaard
Søren Ellegaard
Marianne Ellersgaard
Mogens Elling
Henning Elmstrøm
Ane Elsnab
Jette Eltved
Stig Enemark
Anita Enevoldsen
Lars Enevoldsen
Maria Skov Engqvist
Peter Erbs-Maibing
B. Bøggild Eriksen
Carsten Eriksen
Michael Dan Eriksen
Niels Sune Eriksen
Nils Nybro Eriksen
Karl Aage Eskildsen
Inger Espersen
Bjarne Falk
Hans Peder Faustrup
Jens Feldborg
Tim Stærk Fendrich
Jørgen Fink
Andrew C Flatman
Lars Flemberg
Einar Kjær Flensborg
Thor Flensburg
Henrik Flensholt
Inge Flensted
Anders Foghsgaard
Stein Fossa
Jakob Frantzen
Emil Frederiksen
Jan Boel Frederiksen
Karen Frederiksen
Lars Frederiksen
Michael Frederiksen
Morten Heering Fredskild
Jørn Freisig
Kirsten Friis-Christensen
Kåre Jakob Friis-Christensen
Anders Frost
Lotte Heeland Fyhn
Lars Faartoft
Niels Chr. Gammelgaard
Ditte Geertsen
Gestur Leo Gislason
Jørgen Giversen
Mette Bach Glitzky
Godik Sloth Godiksen

Godik Godiksen
Peter Godiksen
Susanne Nørgaard Godiksen
Camilla Haabandal Gormsen
Lars Gottlieb
Regitze Gottschalch
Michael Gram
Brian Albinus Graugaard
Torben Østergaard Greenfort
Kristian Gregersen
Ole Gregor
Tom Greiffenberg
Lars Grumstrup
Kristian Grønhøj
Palle Grønlund
Stig Gundersen
Ulla Borup Guntofte
Stefan Gustafson
Allan Øer Gøttrup
Arne Gøtø
Karin Haldrup
Niels Otto Haldrup
Jens Hallkvist
Majbritt Bonde Hallkvist
Jens Hallund
Michael Hammer
Per Thorup Hammerholt
Anders Dalum Hansen
Birgit Susanne Hansen
Bjarni Hansen
Børge Hansen
Carsten Rune Hansen
Carsten Stig Hansen
Carsten Jahn Hansen
Erik Thor Hansen
Esben Hansen
Gry Bruhn Hansen
Henning Toftegård Hansen
Herman Hansen
Ib Hansen
Jacob Wäinö Hansen
Jakob Hansen
Jakob Hjorth Hansen
Jørgen Hansen
Kaj Rasmus Hansen
Klaus Hansen
Knud Villemoes Hansen
Lennart A. Hansen
Louise Friis Hansen
Mads Lydehøj Hansen
Martin Steenberg Hansen
Merete Hansen
Niels Henrik Hansen
Niels Kondrup Hansen
Olaf Lilledal Hansen
Ove Lindholt Hansen
Pernille Korgaard Hansen

Peter Normann Hansen
Poul Helge Hansen
Søren Kjerside Hansen
Søren Andreas Hansen
Thomas Grave Hansen
Thorben Brigsted Hansen
Torben Korgaard Hansen
Nina Harbo
Jens Henrik Harboe
Walter L. Harenberg
Inger Hargaard
Morten Boelhøj Hartvigsen
Grethe Hassing
Kim Jesper Hatting
Poul Hauerbach
Mohamad Nour Hawa
Martin Hedegaard
Harald W. Heering
Morten Heinemann
Trine Dalum Tophøj Heine-
mann
Jørgen Heinemeier
Mai Git Sloth Heinsen
Sven Heinrichs
Morten Hellemann
Louise-Marie Helveg
Lone Hendriksen
Jette Henningsen
Nadja R. Henningsen
Carsten Henriksen
Lis Henriksen
Søren Henriksen
Mads Hermansen
Jan Hess
Mia Hesselkjær
Knud Trap Hillers
Britta Storm Hjorth
Henrik Hjorth
Kristian Hjorth
Arne Hjortshøj
Andreas Hodal
Sophie Hohwü-Christensen
Martin Holleufer-Sørensen
Jens Hollænder
Jesper Holm
Kai Holm
Michael N. Holm
Signe Maj Holm
Uffe Holm
Ebbe Holmboe
Dorthe Holme
Anne Birgitte Holst
Søren Åkjær Holst
Jørgen Holsøe
Daniel Philip Holt
Jens Holt
Lars Holt

Charlotte Hornemann
Nicolas Lemcke Horst
Jonna Hvidegaard
Hans Jørgen Hvideland
Claes Bergholt Hviid
Ole Holm Hvilsby
Jan Hvingel
Hvingel, Line Træholt
Mads Hvolby
Jan Hübbe
Vagn Gade Hyldgård
Ernst Flemming Hyllested
Martin Høgh
Susanne Høiberg
Pia Dahl Højgaard
Bruno Alexander Højrizi
Thorkild Høy
Jens Haastrup
Ole Dahl Ingvarsen
Anders Flensborg Iversen
Carsten Iversen
Hans Ole Iversen
Poul Arne Iversen
Sophie Dige Iversen
Sune Nørregaard Iversen
Hans Erik Jacobsen
Jon Jacobsen
Mads Henrik Jacobsen
Niels Porsbøl Jacobsen
Gitte Jakobsen
Hanne Lene Jakobsen
Jørgen Bang Jakobsen
Kjeld Jakobsen
Lars Frisenberg Jakobsen
Michael Jakobsen
Mie Møller Jakobsen
Peter Jakobsen
Robert Jakobsen
Stine Stuhr Jakobsen
Peter Lind Jans
Mikael Jarvad
Anders Juul Jellesen
Anders Birk Jensen
Anders Sorgenfri Jensen
Andreas Kudsk Jensen
Anna B.o. Jensen
Anne Marie Overgaard Jensen
Bent Hulegaard Jensen
Bente Kjeldal Jensen
Bjarke Uffe Jensen
Brian Mejlvang Jensen
Catrine Gylling Jensen
Esther Louise Jensen
Eva Jensen
Hardy Grinderslev Jensen
Henrik Weiersøe Jensen
Henrik Hald Kloppenborg Jensen

Ida Rytter Jensen
J. Weiersøe Jensen
Jannie Fredenslund Jensen
Jens Erik Jensen
Jens Erik Kjeldal Jensen
Jesper Gaardbo Jensen
Jimmy D. Jensen
John Bo Jensen
Jonas Lassen Jensen
Karl Johan Legaard Jensen
Karsten Jensen
Kim Wagner Jensen
Klaus Støttrup Jensen
Knud Erik Jensen
Kurt Vagner Jensen
Lars Anton Jensen
Lars Busk Jensen
Lars Birk Jensen
Lau Jensen
Lisbeth Marie Støttrup Jensen
Mai-Britt Helle Jensen
Marianne Jensen
Marie Søndergaard Jensen
Mette Kjærsgaard Jensen
Mette Lund Jensen
Mikael Jensen
N.P. Jensen
Niels Skov Jensen
Niels Jensen
Niels Henrik Vad Jensen
Ole Jensen
Ole Michael Jensen
Peder Bent Jensen
Peter Flint Jensen
Peter Jensen
Peter Bisgård Jensen
Poul Erik Jensen
Poul Holm Jensen
René Chris Jensen
Svend Aage Jensen
Søren Viktor Jensen
Søren Amdi Jensen
Tyge Pontoppidan Jensen
Jeanette Jeppesen
John Jeppesen
Mads Sanddal Jeppesen
Allan Jepsen
Casper Jepsen
Thomas Møller Jepsen
Tina Jervelund
Christine Hammer Jespersen
Erik Jespersen
Henrik Jespersen
Kim Oberg Jessen
Bente Bundgård Jochumsen
Jes Wengel Joensen
Søren Johannessen

Per Johannsen
Brian Johansen
Esben Dalsgaard Johansen
Mette Bleeg Johansen
Rasmus Lindeneg Johansen
Svend Kold Johansen
Michael Højbak Jonassen
Anders Josefsen
Jens Juhl
Gerd Munk Jungdal
Anne Birgitte B. Justesen
Lars Kjær Justsen
Torben Juulsager
Jens Jægum
Børge Aaby Jørgensen
Carsten Jørgensen
Carsten Flyger Jørgensen
Christian Peter Jørgensen
Heidi Evy Jørgensen
Ivar Jørgensen
Jens Bech Jørgensen
Jonas Jørgensen
Kaj Jørgensen
Karsten Thoft Jørgensen
Kirsten Helboe Jørgensen
Kåre Helmer Jørgensen
Leif Jørgensen
Mikkel Præst Jørgensen
Per Crüger Jørgensen
Peter Jørgensen
Poul Halberg Jørgensen
Stine Jørgensen
Yoseph Kababo
Nadja Kabkizan
Ebbe Kallenbach
Christian Kampmann
Nirujan Kanagaretnam
Ole Kanstrup
Mikkel Kappel
Claus Lundsgaard Karlsen
Søren Kiildsen
Andreas Kirkeby
Jakob Kirkegaard
Robin Kiszka-Kanowitz
Henning Kjeldbjerg
Jens Kjeldbjerg
Arne Kjeldsen
Bent G. Kjeldsen
Jan Hald Kjeldsen
Steen Kjeldsen
Henrik Kjær
Kirsten Nielsen Kjær
Ole Kjær
Finn Kjærdsdam
Arne Kjærsgaard
Tina Haabendal Kjærsgaard
Jan Kjærulf-Møller

Andy Klarholt
Knud Erik Klausen
Marie Klaustrup
Morten Rydén Klercke
Morten Klindt
Jacob Kloch
Rasmus Klog
Erling Klæsøe
Leif Klæsøe
Anne Lise Knudsen
Jens Ravn Knudsen
Jesper West Knudsen
Jørgen Knudsen
Jørgen Knudsen
Karen Behrmann Knudsen
Marianne Knudsen
Morten Knudsen
Niels Rabølle Knudsen
Peter Knudsen
Torben Knudsen
Poul-Henrik Knuhtsen
Jens Karl Kobberbøl-Jensen
Malene Kobberø
Kristian Kobborg
Mogens Vilhelm Koch
Poul Kofoed
Henriette Kolby
Jakob Kolind
Klaus Kolind-Hansen
Lars Kongstad
Martin Korgaard
Carsten Kragh
Mette Kragh
Thomas Nicolai Kragsholm
Knud Krarup
Morten Krebs
Agnete Deibjerg Kristensen
Arne Daniel Kristensen
Asger Sonne Kristensen
Bent Daniel Kristensen
Erling Kristensen
Frank Engmann Kristensen
Holger Kristensen
Jens Daniel Kristensen
Jesper Vormsborg Kristensen
Jørgen Kristensen
Lars Sand Kristensen
Ove Kristensen
Ove Steen Kristensen
Peder Daniel Kristensen
Simon Skovly Kristensen
Steen Utoft Kristensen
Søren Daniel Kristensen
Thelle Hedegaard Kristensen
Birgit Kristiansen
Leif Kristiansen
Esben Krogh

Jesper Krogh-Sørensen
Niels Krogsgaard
Torben Kronholm
Anette Kümpel
Kaare Kyndal
Ole Kynde
Søren Kærn
Marian Petrea Kaagh
Hanne Krag Kaasgaard
Peder Landgard
Tage Landgrebe-Nielsen
Henrik Stampe Langballe
Lise Kemp Lange
Peter Jensby Lange
Søren Lange
Bjarne Lanng
Allan Christian Larsen
Anders Larsen
Bent Kjær Larsen
Birgit Larsen
Helge Højkær Larsen
Inger Kirstin Juhl Larsen
Jarl K. Rolighed Larsen
Jørgen Larsen
Lars Ole Larsen
Lars Peter Larsen
Laurids Rolighed Larsen
Michael Winther Larsen
Michael Larsen
Paw Bro Larsen
Per Lykke Larsen
Per Lindholm Larsen
Peter Lindbo Larsen
Poul Erhard Larsen
Stinne Katrine Larsen
Thomas Søndergaard Larsen
Thomas Larsen
Tom Kjærbye Larsen
Anders Gai Lassen
Belinda Lauesen
Erland Laugesen
Asger Laurberg
Sverre Laurberg
Asbjørn Hoff R. Lauridsen
Christian Lauridsen
Jesper Lauridsen
Lars Green Lauridsen
Niels Peter V. Lauridsen
Jan Krarup Laursen
Jørn Laursen
Sanne Attermann Laursen
Sten Wegge Laursen
Vagn Wegge Laursen
Christian W. Lehm
Henrik Lennartz-Johansen
Tove Lense-Møller
Michael Leth-Espensen

Kathrine Stelsig Lillelund
H. A. Lind
Mogens Lind
Peter Lindahl
Trine Lindskov
Hanna Lindstrøm
Anders Lintner
Knud Erik Lintrup
Henriette Lisberg
Inge Elisabeth Livbjerg
Kristian Loftlund
Anders Lorentzen
Dijana Lubarda
Brian Lund
Jens-peter Lund
Jørgen Lund
Steen Lund
Thomas Lund
Niels Lundbye-Christensen
Hans Julius Lunde
Søren Lunde
Lise Lundsager
Martin Lundsager
Morten Lundsgaard
Jesper Lundstrøm
Peter R. Lych
Jørn Roost Lykou
Thomas Brix Lyng
Henriette Frølund Lyngberg
Henrik Ussing Lyng
Anne Kirstine Lyngholm
Preben Lyngsø
Anders Knørr Lyseen
Gitte Lysehøj
Herluf Voldby Løhde
Børge Jul Madsen
Finn Bo Madsen
Henrik Madsen
Herluf Due Madsen
Jens Terp Bernberg Madsen
Jørgen Dahl Madsen
Jørgen Madsen
Lars Madsen
Lars R. Madsen
Mads Møller Madsen
Morten Linnemann Madsen
Peter Schack Madsen
Pia Kjær Madsen
Søren Asbjørn Madsen
Jane Maindal
Kaj Wegener Malmskov
Niels Hansen Malmskov
Anette Marqvardsen
Ulrik Mathiasen
Anders Westh Matthesen
Lars Fredensborg Matthiesen
Anja Mauritsen

Claus Strandby Megård
John Kjærgaard Mejlsted
Bente Melgaard
Mette Mihle Laurbak
Bent Bjerggaard Mikkelsen
Hans Chr. Mikkelsen
Jeanne Norre Bak Mikkelsen
Niels Moes
Poul Moesgaard
Claus Moestrup
Kim Mogensen
Andreas Morsbøl
Claus Mortensen
Janne Nørgaard Mortensen
Kenneth Mortensen
Majbrit Juel Mortensen
Mogens Mortensen
Peter Mortensen
Lene Morthensen
Anne Kristine Munk Mouritsen
Peer Munk
Gry Mylov
Inge Marie Mølbak
Jens Kristian Mølbak
Malene Louise Mølbak
Ove Mølbak
Lars Mølenberg
Jesper Mølgaard
Peter Mølgaard
Anders Nygaard Møller
Anne Vibeke Møller
Erik Møller
Erik Møller
Jesper Møller
Jørgen Vilhelm Møller
Lone Bach Møller
Peder Møller
Susanne Ringgren Møller
Sven Kofoed Møller
Torben Møller
Henrik Møller-Clausen
Karin Møller-Clausen
Arne Mørk
Henry Nachmann
Jørgen Nagstrup
Jan Erik Nauntofte
Niels Ove Nauntofte
Poul Neble
Bente Neerup
Oluf Nellemann
Jørgen Nicolaisen
Peter Nicolaisen
Henrik Niederberger
Ann Birgitte Honoré Nielsen
Anne Møller Nielsen
Anne Mette Kjær Nielsen
Anni H. Nielsen

Bent Mogens Nielsen
Bent Kristen Nielsen
Bo Nielsen
Casper Buerkal Bache Nielsen
Christina Justmi Nielsen
Dorthe Lykke Nielsen
Ebbe Juul Nielsen
Erland Mølbak Nielsen
Eskil Kjærshøj Nielsen
Finn Nielsen
Flemming Nielsen
Gregers Nielsen
Helge Højgaard Nielsen
Henrik Skov Nielsen
Ib Erik Nielsen
Ina Nielsen
Jan O. Nielsen
Jan Peter Nielsen
Jens H. W. Nielsen
Jeppe Eskild Damgaard Nielsen
Jesper Nielsen
Karina Nielsen
Kia Nielsen
Knud Bendt Nielsen
Kristian Nielsen
Lars Thomas Nielsen
Lise Nielsen
Marie L. Grøndahl Nielsen
Michael Kongstad Nielsen
Mogens Lang Nielsen
Morten Sax Nielsen
Morten Thiel Nielsen
N. Kirketerp Nielsen
Niels Rohde Nielsen
Niels Koefoed Nielsen
Niels Kristian Nielsen
Niels Jørn Dalum Nielsen
Niels Nørgaard Nielsen
Nikolaj Møller Nielsen
Ole Perch Nielsen
Peder Jessen Nielsen
Per Christian Nielsen
Peter Nielsen
Poul Erik Juhl Nielsen
Søren Reeberg Nielsen
Søren Schiødt Nielsen
Thomas F. Nielsen
Thorbjørn Kjærshøj Nielsen
Vibeke Stærdahl Nielsen
Harry Niemann
Stine Sloth Nikolajsen
Ulla Birgitte Bertelsen Niss
Birgitte Refsing Nissen
Jens Peter Nissen
Brian Nordby
Søren Nordby
Jacob Norholt

Peter Norvin
Claes Nue
Leo Nykjær
Lise Overby Nørgård
Martin Nissen Nørgård
Ole Nørgård
Poul Nørgård
Jens Ole Nørgaard
Lars Nørgaard
Olav Schlott Nørgaard
Per Nørgaard
Jesper Rønbøg Nørnberg
Kirsten Nørregaard
Bo Naamansen
Allan Elsnab Olesen
Anette Olesen
Bent August Olesen
Lars Henrik Olesen
Lasse Olesen
Søren Krogh Olesen
Bent Østergaard Olsen
Knud Olsen
Stefan Overby
Trine Gram Overby
Pernille Overbye
Søren Overgaard-Larsen
Hans Jørgen Ovesen
Line Ozimek
Flemming Pade
Anna Sandmann Pedersen
Bergliot Oldenborg Pedersen
Birger Faurholt Pedersen
Bjarke Møller Pedersen
Bjarne Vagn Pedersen
Carl Helge Pedersen
Carsten Pedersen
Charlotte Kronholm Pedersen
Christian Øster Pedersen
Erik Pedersen
Hans Pedersen
Jacob Holst Pedersen
Jan Erik Pedersen
Jens Pedersen
Jørgen Pedersen
Kim G.H. Pedersen
Lars Bakholm Pedersen
Lars Pedersen
Lars-Ole Pedersen
Niels Verner Pedersen
Niels Kjellerup Pedersen
Peter Pedersen
Poul Erik Pedersen
Poul Henning Pedersen
Preben Pedersen
Søren Hasling Pedersen
Thomas Pedersen
Torbjørn Mandahl Pedersen

Yvonne Morville Petersen
Erling Persson
Michael Høgstätt Persson
Søren Persson
A. H. Petersen
Erik H. Petersen
Jens Kr. Petersen
Jens Peter Petersen
Klavs Petersen
Knud Højgaard Petersen
Lars Gjøg Petersen
Peter Gothard Petersen
Poul Erik Petersen
Povl Petersen
Svend Petersen
Kathrine Pinholt
Anders Pinstруп
Kirsten Bruun Plougmand
Esben Billeskov Poulsen
Henrik Bjerring Poulsen
Holger Marott Poulsen
Jakob Aagaard Poulsen
Jørgen Lundegaard Poulsen
Lars Vestergaard Poulsen
Mathias Kofoed Poulsen
Mette Lund Poulsen
Mogens Poulsen
Mogens Venø Poulsen
Eva Poulsgaard
Arne Præstegaard
Henrik Præstholm
Jesper Paasch
Lilli Qvist
Gunnar Ralkov
Martin Rambusch
Lars Ramhøj
Niels Randers
Henning F. Ranneries
Anne Grete Arendt Rasmussen
Bo Rasmussen
Britta Rasmussen
Christina Rasmussen
Inge Wulff Rasmussen
Jesper Falk Rasmussen
Johnny Koust Rasmussen
Jørgen Rasmussen
Knud Rasmussen
Michael Høi Rasmussen
Morten Pugholm Rasmussen
Niels Kaare H. Rasmussen
Pia Louise Rasmussen
Poul E. Rasmussen
Rasmus Rasmussen
Torben Weinkouff Rasmussen
Niels M. Ravn
Cecilie Ravn-Christensen
Knud Ravn-Christensen

Thor Munch Rein
Paul Johan Reiter
Anne Kjølhede Revald
Torben Richter
Frederik L. Riegels
Kai Riesendorf
Jørgen Riisager
Rasmus R. Riisager
Jakob Riise
Toke Rinfeldt-Iversen
Jakob Risager
Per Roed
Hans Rolff-Petersen
Erik Rosenbeck
Steen Rydahl
Annette Ryssel
Jes Ryttersgaard
Birte Rønhave
Erling Helge Jul Rørdam
Carsten Lundsby Salling
Nora Salling
Christian Sauer
Lars Scheel-Bech
Jesper Scheelke
Ebbe Reeh Scheibelein
Bente Schjønning
Hans Hagen Schmidt
Jørgen Brandt Schmidt
Kathrine Schmidt
Torsten Schrøder
Anette Filtenborg Schøler
Kjeld Lohmann Schøler
Thomas Djernæs Secher
Steffen Sejr
Peter Serup
Christian Sibbesen
Keld Sidenius
Anders Kvist Simonsen
Peder Allan Sindorf
Kristian Skak-Nielsen
Erik Skibsted
Ulla Skjelbo
Preben Skotner
Henrik Skov
Finn Skovbakke
Kell Skovgaard
Anne-Vibeke Skovmark
Tanja Lindgaard Skovsgaard
Jørgen Skrubbeltrang
Peter Lassen Skrubbeltrang
Steen Skyggebjerg
Finn Skøt
Daniel Andreas Slot
Kenneth Øster Slot
Svend Smedegaard
Christian Birch Smith
Morten Aaby Smith

Else Soelberg
Annette Dohn Sonne
Jan Stage
Niels Jacob Stampe
Regitze Steinfeldt
Andreas Steen-Jensen
Kasper Nimand Steffensen
Lene Dalgaard Stenderup
Kristoffer Stentebjerg
Tino K. Stigsen
Sti Herman Stisen
Lars Erik Storgaard
Tinne Stougaard
Max Nykjær Strunck
Erik Stubkjær
Michael Fosgerau Stærk
Anette Beermann Størup
Erik Støvring
Peter Svane-Knudsen
Lars Karlsmose Svarer
Jess Svendsen
Kaj Svensgaard
Ewa Swensson
Karsten Kolle Sydel
Line Sæderup
Morten Søndergaard
Rasmus Rask Søndergaard
Aksel Agger Sørensen
Carsten Overgaard Sørensen
Casper Sørensen
Claus Sørensen
Erling Krogh Sørensen
Esben Munk Sørensen
Esben Schmidt Sørensen
Gunhild Aaby Sørensen
Hans Verner Sørensen
Jens Henrik Sørensen
Klaus Juul Sørensen
Knud Sørensen
Malene Stentoft Sørensen
Martin Herts Sørensen
Michael Tophøj Sørensen
Niels Kr. Grove Sørensen
Paul Martin Sørensen
Per Berg Sørensen
René Agger Sørensen
Svend Aage Sørensen
Tanja Rask Sørensen
Thomas Gade Sørensen
Viggo Friis Sørensen
Jan Nymark Thaysen
Christian Thellufsen
Hans Peter Therkildsen
Arnold Thomassen
Anders H. Thomsen
Christen H. Thomsen
Christian Becker Thomsen

Lars Thomsen
Michael Thomsen
Peter Christian Von W Thomsen
Søren Søndergård Thomsen
Trine Thomsen
Lene Thorborg
Helle Thorhauge
John Thorn
Poul Thorup
Kasper Kornerup Thygesen
Tom Thylkjær
Anders Thyrrerstrup
Jakob Toft
Kurt Forbech Toft
Ole Toft
Jens Toft-Nielsen
Sara Tornøe
Hanne Tranberg
Bjarne Frederiksen Tulinius
Børge Tvilum
Søren Tøstesen
Jørgen Ullvit
Nina Ullvit
Else-Marie Ulvsgaard
Regitse Vammen
Arne Frost Vedsted
Niels Einar Veirum
Claus Troels Vejby
Helge Vejrup
Niels Chr. Vemmelund
Kristian Holm Vester
Lars Viinholt-Nielsen
Henning Vilhelmsen
Bent Villadsen
Sigvard Stampe Villadsen
Niels Johnsen Vinther
Birger Visti
Anders Vittrup
Kenneth Vittrup
Hans Aage Voergaard
Carsten Voltzmann
Britt Gamskjær Vroue
Anne Marie Jensby Walmar
Michael Weber
Bernt Weibel
Klaus Weitemeyer
Rikke Schade Weje
Ole Wessel
Morten Westergaard
Bjørn Westh
Niels Westh-Hansen
Torben Willadsen
Karsten Leop Willeberg-Nielsen
Peter K. Willerup
Erik Wilmann
Lissi Marianne Wind
Helle Ærø Witt

Mads Erik Witt-Nielsen
Allan Wittorff
Kasper Wohler
Torben Wolf-Jürgensen
Torben Worsøe
Jørgen Wrisberg
Rune Wøhlk
Jørn Zabel
Peter M. Zacho
Thorkild Ærø
Per Øbro
Axel Raffenberg Ørnfelt
Jakob Krogh Ørtved
Morten Korsgaard Ørtved
Hanne Kirstine Øster
Niels Østergård
Henning Østergaard
Karen Fentz Østergaard
Lars Kristian Østergård
Pia Åbo Østergaard
Sune Waagner Østergaard
Niels Øvlisen
Jens Aakjær